

感动

上海女游客迷路杭州马儿山
“我从没和警察打过交道,谢谢你们哦”

本报讯 11月2日17时05分,杭州景区公安分局南山派出所接到110指令称:在马儿山附近有一名上海女游客被困。

眼看天色就要变暗,南山派出所民警郭向东、辅警任顺顾不上吃饭,立刻驱车前往事发地点,并通过微信位置共享确定报警人当时位置。

“天黑了,我一个人怕下不了山,整个山上好像就我一个人,非常害怕,并且我还要赶晚上8点的火车”。报警人姓张,在和民警沟通过程中这么说。

民警郭向东一边安慰报警人,一边通过微信确定实时位置。这时,地图显示民警与报警人之间的距离相差1.5公里。

天色越来越黑,深秋的山里太阳落山后会更冷,必须马上找到张女士!

南山派出所辖区大大小小的山,郭向东走过很多遍,凭着对地形的熟悉,他分析,从马儿山下来都是土路,天黑加上不熟悉地形,张女士

很容易在途中受伤,危险系数太大。于是,他想到了另一个方向的游步道,也就是往理安寺方向走,那个游步道容易下山。他引导张女士反方向往下走,手机上张女士的定位慢慢地朝着理安寺的方向移动。“不要着急,不要慌张,你已经慢慢朝理安寺方向走了,走路很近的,我们马上过来了。”郭向东一边安慰,一边迅速开车赶过去。

17点45分,郭向东带领辅警到达理安寺附近,然后马上徒步上山寻找张女士。“手机屏幕不要开着,到时候没电就麻烦了。”郭向东通过微信提醒张女士。靠着手电筒和手机照明,郭向东带领辅警沿着小路上山。顾不上手上被树枝划伤,两人终于在半山腰找到了迷路的张女士。

下山之后的张女士连声感谢:“今天真的很谢谢你们哦。我从来没有和警察打过交道,但是你们真的让我很感动。”



在民警的帮助下,张女士顺利下山

民警温馨提醒:

- 1.在登山前一定要对地形做足功课,提前熟悉路线。
- 2.登山时间尽量选择上午,并在太阳下山前返回。
- 3.山上迷路时不要慌张,及时报警,等待警察救援。

本报记者 杨一凡
通讯员 梁晓滨 丁梦菲 黄伯琳文/摄

打卡

黄叶纷飞秋色美
下沙银杏林在等你

本报讯 渐入深秋,杭城正在迎来一年中最美的秋色。

前两天,钱塘新区的摄影爱好者江湖飞向钱报报料,杭州唯一的“枫香大道”——钱塘新区学林街“红了”。

昨天,他又来报料了,下沙区块有好多片银杏林都黄了,风一吹,纷飞的落叶,真的很美。

在下沙街道城建馆前,一大片银杏林已经褪去了满身的鲜绿,悄然换上金装。银杏林下,满地落叶。

在金沙大道600号附近、白杨街道的围垦广场附近……大片大片的银杏也正在变黄。

趁着天气好,周末去打卡吧。

本报记者 谢春晖/文 通讯员 江湖飞/摄



下沙秋叶

转需

每月租金430元起
杭州近800套蓝领公寓正在招租

本报讯 蓝领公寓又有好消息。

近日,杭州余杭区东湖街道月荷嘉苑、诺冠公寓两个蓝领公寓项目开始受理,共有房源779套(间)。

月荷嘉苑项目位于北沙路月荷路口,北面5公里内汇集了开发区智造基地的大部分规上企业,南面是临平的集中居住区,与蓝江菜场相邻,离万宝城仅300米,生活配套十分便利,月荷嘉苑小区是余杭区农居点小区综合改造治理示范小区,小区环境优美整洁,共有房源37幢377间。月荷嘉苑最小面积为12.42平方米,每月租金430元起。

诺冠公寓项目位于运溪路101号,交通便利、出行方便、周边配套完善,距离产业集聚区两公里左右,与在建的理工大学时尚学院相邻,周边企业有东华链条、永创机械、余杭旺盛织造、圆通快递等,共有房源402间。诺冠公寓面积为15平方米,每月租金498.5元。

意向承租单位可在日常工作日(8:30-11:00,13:30-16:30),向东湖街道区域发展与治理中心提出申请,提交报名材料。

地址:余杭区顺达路3号,东湖街道办事处308室。电话:86390712 88665781

本报记者 詹程开



蓝领公寓

征稿

拍出美好青春故事
第二届长三角大学生短视频大赛启动

本报讯 昨天,第二届长三角大学生短视频大赛正式启动。2021年1月31日前,长三角地区高校在校生只要将契合主题的原创短视频上传至天目新闻客户端潮客频道,并在标题中添加#青春长三角#话题,就有机会赢得最高1万元奖金。本届大赛由浙江在线新闻网站、浙江省高等教育学会高校校园传媒分会、上海高校校报研究会、江苏省高校校报研究会等主办,

天目新闻客户端承办,长三角多所知名高校协办。比赛以“青春和美好”为主题,旨在激发大学生短视频创作热情,通过大学生的镜头记录青春与生活,展现长三角地区的活力与美好。

征集、展示阶段结束后,主办方将组织专家和学者,根据参赛视频综合质量评选出若干获奖作品。获奖者最高可获得1万元奖金,并有机会到长三角主流媒体实习;相关单位、指导老师

分别有机会获评“优秀组织单位”和“优秀指导教师”。详情可查阅公布在浙江在线新闻网站、天目新闻客户端等平台上的参赛细则。

作为浙江日报报业集团推进媒体融合向纵深发展的新型平台,浙江在线倾力打造的视频新闻客户端,天目新闻客户端去年曾组织首届长三角大学生短视频大赛,共征集到近2000件参赛作品,累计收获近90万点赞。



天目新闻
客户端